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Четвер, 29 жовтня 2020, 10:38

28 жовтня 2020 року відповідно до плану роботи обласного комітету Профспілки у м.
Первомайськ відбувся регіональний (кущовий) семінар голів районних, міських
організацій Профспілки працівників освіти «Позиція Профспілки – захищати
соціально-трудові права».

       У роботі семінару взяли участь голови первинних
профспілкових організацій шкіл м. Первомайська; Муравська
І.О., голова Кривоозерської районної організації Профспілки
працівників освіти, координатор семінару; Майстренко С. І.,
голова Южноукраїнської міської організації Профспілки
працівників освіти; Вороніна Л.П., голова Первомайської
районної організації Профспілки; Чорна О.М., голова
Доманівської районної організації, та Максимова Г.М., експерт
обласного комітету Профспілки.
  У своїх виступах начальник управління освіти Первомайської
міської ради Остапенко Г.Ф. та голова міської організації
Профспілки освітян Сисоєва І.В. висвітлили результати їх
тісної співпраці щодо захисту соціально-трудових прав
працівників галузі.
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  У ході семінару профлідери пройшли тестування на знання трудового законодавстваУкраїни, що сприяло підвищенню їхньої профспілкової компетентності.   Надзвичайно корисними для учасників заходу були воркшоп «Дотримуємося етикиділових партнерських відносин» та панельна дискусія «Займи профспілкову позицію».Голови профспілкових організацій отримали фахові відповіді на поставлені питаннящодо оплати праці педагогів та їх матеріального заохочення.  

  Запропонована профактиву рольова гра «Мистецтво домовлятись при внесенні змін доколективного договору» засвідчила, що результативність роботи Профспілки залежитьвід співпраці з керівником закладу освіти. Коли між ними є справжній соціальний діалог,тісна взаємодія і підтримка, тоді формується сильна команда, на яку можна покластися увирішенні будь-яких питань.  

 2 / 4



Навчання профактивістів: практично і на перспективу
Четвер, 29 жовтня 2020, 10:38

  Учасники заходу попрацювали активно та результативно, відзначаючи актуальністьпитань, що розглядалися.  По завершенню заходу всі присутні отримали збірку «На
допомогу профспілковому активу», яку підготував обком
Профспілки.
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  Під час підготовки до семінару-навчання взято інтерв’ю у
голови міської організації Профспілки освітян та у працівників
галузі щодо діяльності Профспілки.
  

  Ірина Сисоєва, голова Профспілки освітян Первомайська
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